Solstabridgen
Sommarcupen 5 2022-06-29

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 17 231.3 60.24  Mats Hallerstedt - Jan-Erik Nerlund 11306 10454  Solstabridgen
2 4 229.6 59.79  Margit Roth - Mérta Arvidsson 63938 17853 Solstabridgen
3 5 228.0 59.38 Lennart Gustafson - Knut Warberg 17841 32733 Hammard BK
4 13 220.0 57.29  Anita Wall - Laila Thordén 59115 28764 Solstabridgen
5 10 218.0 56.77  Jorgen Hirschfeldt - Bodil Andersson 3590 12826  Solstabridgen
6 16 216.8 56.45 May-Lis Lindblom - Eva-Lena Larsson 3494 54658 Solstabridgen - Karlstads BK
7 2 215.9 56.23  Ingemar Liljegren - Birgitta Westergren 83888 52758 Solstabridgen
8 14 201.3 52.41 Lars Risel - Sten Arling 3552 14086  Solstabridgen
9 6 192.7 50.18  Anders Tollman - Mickael Persson 10582 44793 Karlstads BK - Hammart BK
10 15 188.4 49.05 Lena Belin - Christine Depraetere 27175 63851 Solstabridgen
11 9 184.6 48.07  Markus Hedstrom - Alf Dahlgren 87082 13227 Amals BS - Karlstads BK
12 20 182.5 47.52  Lennart Asplund - Bertil Asplund 10697 11289 Solstabridgen - BK Ruter
13 8 174.1 45.34  Jan Skoog - Leif Humsjo 65392 41845 Karlstads BK - Solstabridgen
14 3 174.1 45.33  Lauri Norta - Irene Eriksson 12910 55333 Solstabridgen - Karlstads BK
15 11 167.8 43.69 Leif Jansson - Sune Engvist 53279 10523 Solstabridgen
16 18 167.3 43.56  Cecilia Eriksson - Lajla Haraldsson 60077 42803 Karlstads BK - Solstabridgen
17 7 165.8 43.18 Marita Edman - Inga-Britt Gustafsson 59114 50071 Solstabridgen
18 12 149.4 38.90 Thomas Wiklund - Lars-Erik Olsson 39706 46490 Solstabridgen
19 1 133.7 34.81 Per-Ove Magnusson - Rolf Persson 11337 84466 Billeruds BK
1 4 Kn9753 2 4103 3 4 ED93
Nord v E952 Ost v KD10952 Syd v DKn852
Ingen + Kn86 NS *2 ov ¢ E7
«D #D1042 #Kn10
484 4 K2 4K42 &« EKn85 4 KKn5 41082
vD73 v 64 v8764 vE vE93 v 10764
¢E743 ¢ K10952 41093 ¢ ED65 +Kn543 ¢ D2
210862 #Kn543 &#Kn63 #K987 «D75 #K982
« ED106 4 D976 4764
v KKn108 vKn3 vK
+D + KKn874 + K10986
*EK97 #ES5 #E643
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 17 44 N+2 v6 480 11.0 50|20 5 4v N= vA 620 16.0 0.0| 8 10 INS+3 +3 180 16.0 0.0
6 14 44 N+2 v6 480 11.0 50|16 8 INS+1 aK 120 140 20|11 18 INS+2 +3 150 13.0 3.0
12 15 44 N+2 v6 480 11.0 50|13 1 2¢vN= ¢5 110 11.0 50|14 7 2NS+1 45 150 13.0 3.0
13 1 44 N+2 v6 480 110 50(18 10 2v N= A 110 11.0 50| 6 20 2NS= v9 120 8.0 8.0
16 8 44 N+2 v6 480 11.0 5.0|12 15 24 O-2 vl] 100 80 80| 9 16 INS+1 5 120 8.0 8.0
20 5 44 N+2 3 480 11.0 50| 7 9 340-1 v3 50 6.0 10.0|17 5 INS+1 ¢3 120 8.0 8.0
7 9 44 N+1 v6 450 3.0 13.0|11 3 1¢ O+1 46 -90 40 12012 4 24 N= +Q 110 3.0 13.0
11 3 44 N+1 ¢9 450 3.0 13.0| 4 17 3v N-1 48 -100 20 140|113 2 2¢ S+1 5 110 3.0 13.0
18 10 34 N+2 v6 200 0.0 16.0| 6 14 4vy N-3 s A -300 0.0 16.0| 1 15 3NN-1 *2 -50 0.0 16.0
- 2 88| - 2 88| - 3 7.2
4 410742 5 4764 6 4 EK4
Vast v94 Nord v 109743 Ost v EK76
Alla + D82 NS + EK9 ov +4
*K642 &52 &#ED985
4 E8 «D9 4Kn982 &D5 « DKNn1096 #8753
v1063 v DKn82 v EKD v Kn865 v2 v D98
4965 + EK43 +D + Kn108743 ¢ EKKn97 ¢ D532
#E8753 &DKn9 #E10984 #3 *K7 «Kn3
& KKn653 4 EK103 a2
v EK75 v2 vKn10543
¢ Kn107 ¢ 652 + 1086
«10 #KDKn76 #10642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 15 24 S+1 vT 140 13.0 30| 9 11 34V -4 vT 200 16.0 00| 9 11 44DV-2 4A 500 16.0 0.0
6 20 24 S+1 A 140 13.0 3.0|13 3 INN+1 +8 120 140 20|20 7 4vS= ¢A 420 140 20
13 2 34 S= 8 140 13.0 3.0|/10 16 24 S= +Q 90 120 40|10 16 44DV-1 vA 200 120 4.0
14 7 24 S+1 ¢9 140 13.0 3.0|18 12 14 S= +Q 80 100 6.0|13 3 5vN-1 48 -50 100 6.0
9 16 34 N-1 ¢ A -100 80 80|14 8 2NV-1 &5 50 80 80|14 8 24 V+1 *4 -140 70 9.0
8 10 INO+1 45 -120 40 120| 6 17 2¢ O= v2 -90 6.0 10.0|15 2 34 V= +4 -140 7.0 90
12 4 INO+1 a5 -120 40 120| 1 5 24 S-1 vA -100 3.0 13.0|18 12 24 V+2 +4 -170 4.0 12.0
17 5 2NO= 43 -120 40 120|20 7 2vN-1 3 -100 3.0 13.0| 1 5 34DV= vA -730 1.0 15.0
11 18 34 S-2 *A -200 0.0 16.0|15 2 2¢ O+1 4A -110 0.0 16.0| 6 17 34aDV= ¢4 -730 1.0 15.0
- 3 72| 4 - 8.9 4 - 8.9
7 4 ED62 8 4 K7 9 49872
Syd v Kn106 Vast v 952 Nord vK5
Alla + 1096 Ingen ¢ Kn65432 ov ¢ 74
#853 #106 #109873
4Kn985 &- « D632 4109854 4 KD3 41064
vED82 vK753 vD6 v KKn3 vD10873 v Kn942
+DKn2 ¢ K854 +10 + EK98 +86 ¢ EKn2
*K6 #EDKn104 #D98542 &7 *K42 #E65
4 K10743 4« EKn 4 EKn5
v 94 vE10874 vE6
¢E73 + D7 + KD10953
#972 #EKKnN3 #DKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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10 12 3NV-1 a2 100 16.0 0.0]|10 12 2v S+1 T 140 150 10| 2 18 4v V-2 7 200 16.0 0.0
16 11 3NV= vlJ -600 140 20|16 11 3v S= «Q 140 150 10|17 8 INS+1 v7 120 14.0 2.0
1 18 4v V+2 T -680 6.0 100(14 9 44DO-1 &A 100 120 40|11 1 3vV-l *4 100 11.0 5.0
2 6 4y V+2 T -680 6.0 100| 1 18 4v S-1 a2 -50 100 6.0|20 9 3vV-1 &T 100 11.0 5.0
7 17 4v V +2 s A -680 6.0 10.0| 7 17 24 O+1 SA -140 50 11.0( 3 7 1le¢ S+1 &2 90 80 8.0
8 20 4v V+2 *T -680 6.0 10.0| 8 20 34 O= &K -140 50 11.0(14 10 3¢ S-1 oK -50 5.0 11.0
13 4 4v O+2 LYy -680 6.0 10.0|13 4 34 O= &A -140 50 11.0|16 12 3¢ S-1 v8 -50 50 11.0
14 9 4v V+2 T -680 6.0 10.0|15 3 24 O+1 SA -140 50 11.0{15 4 34 N-2 SA -100 2.0 14.0
15 3 4y V+2 s A -680 6.0 100| 2 6 34 0+1 +Q -170 00 16.0(13 5 3v V= *4 -140 0.0 16.0
- 5 100| - 5 100| 6 - 8.3
10 « EKn9863 11 « K965 12 «E64
Ost v KKn Syd v Kn632 Vast v D8432
Alla + 109 Ingen ¢ 764 NS +8
&532 109 »10764
4D10752 «+4 4 EDKN732 «10 4 KDKn2 453
vD v E1098765 v97 v E85 v6 v EKKNn1095
¢ K52 ¢ Kn43 ¢ Kn53 ¢ E92 ¢ 5432 + KD1076
#10864 &Kn7 *Kn4 #ED6532 #E932 &-
& K 484 10987
v 432 vKD104 v7
¢+ ED876 + KD108 ¢ EKn9
&EKD9 »K87 &#KDKn85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 18 3v O-2 «A 200 16,0 00| 4 8 3vS= *J 140 160 00|17 9 4v0O-3 &K 150 16.0 0.0
11 1 24 N+2 vA 170 140 20|13 6 34V-1 v3 50 100 6.0[10 20 4v O-2 &K 100 140 2.0
3 7 3aN= v5 140 120 40|14 11 340-1 48 50 100 6.0(13 6 4vO-1 &K 50 10.0 6.0
15 4 24 N= a4 110 100 6.0(16 1 3#0-1 48 50 100 60|16 1 2¢v0-1 &K 50 10.0 6.0
13 5 3v V-1 A 100 6.0 100|17 9 34 V-1 *4 50 100 60|18 3 2¢v0-1 &K 50 10.0 6.0
14 10 3v O-1 &A 100 6.0 100(18 3 2NO-1 vT 50 100 6.0 4 8 2¢ O+2 v7 -130 6.0 10.0
20 9 3v0O-1 «A 100 6.0 10.0(10 20 3vyDN-1 &T -100 40 12012 2 3vO= &K -140 3.0 13.0
16 12 44 N-1 vA -100 1.0 15015 5 34 V+2 &T -200 20 140|114 11 3vO= &K -140 3.0 13.0
17 8 34 N-1 vA -100 1.0 150(12 2 3vDS-2 &J -300 00 16.0|15 5 3vO+1 *A -170 0.0 16.0
6 - 8.3 -7 5.3 -7 5.3
13 «E64 14 & DKn109742 15 4 KD72
Nord v Kn64 Ost v K53 Syd v K95
Alla + D643 Ingen +3 NS + D86
D73 K9 #1083
475 & DKn8 4EKGE3 485 «E84 496
vEKD98 v 7532 v Kn987 vD42 vEKn4 vD1087
¢ Kn852 4107 + K105 ¢ DKn7 ¢ EK109 ¢ Kn532
#65 &#EKKN10 &52 &#EDKN63 &#DKn6 #754
« K10932 @- & Kn1053
v10 vE106 v632
+ EK9 + E98642 ¢ 74
#9842 10874 SEK92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 34S= vA 140 16.0 00|14 12 4vDV-3 ¢3 500 16.0 00|17 11 3NV-3 a2 150 16.0 0.0
17 10 3v V-1 A 100 140 20|16 2 3NV-2 «Q 100 140 20|20 12 1e N+1 *2 110 14.0 2.0
11 20 Pass 120 40(18 4 3NV-1 4Q 50 120 40|13 8 2NV-1 a2 50 11.0 5.0
7 13 2v V+1 LY -140 70 90| 1 3 3a4N-1 v2 -50 90 70|16 3 1INV-1 v5 50 11.0 5.0
14 12 3v V= s A -140 70 9.0|15 6 34 N-1 a5 -50 90 7.0| 1 14 1¢ V+1 &K -90 6.0 10.0
15 6 2v V+1 &3 -140 70 90| 5 9 34DN-1 v2 -100 50 11.0(15 7 1le¢ V+1 a K -90 6.0 10.0
16 2 3v V= v4 -140 70 9.0[(11 20 34aDN-1 ¥2 -100 50 11.0(18 5 1e¢ V+1 a7 -90 6.0 10.0
18 4 3v V+2 v4 -200 20 14.0(17 10 44DN-2 ¥2 -300 20 140| 2 4 2NV= &K -120 2.0 14.0
5 9 4v0+1 *A -650 0.0 16.0| 7 13 3NV= 4Q -400 0.0 16.0| 6 10 34aDN-2 ¥8 -500 0.0 16.0
8 - 7.0 8 - 7.0 9 - 9.4
16 « KD54 17 « DKn109 18 465
Vast v8 Nord vK4 Ost v Kn643
ov ¢ E9754 Ingen ¢ EK2 NS ¢ DKn
963 #K943 SEK742
4873 & EKn 4 E3 4752 4DKnl108 &E732
vKD63 v EKNn10742 vD103 vE9762 vE72 v KD98
¢ KKn3 410862 47653 ¢ Knl094 + 1063 + K975
&#DKn2 &K &#EKN52 #8 #1096 &5
10962 « K864 & K94
v95 v Kn85 v 105
+D + D8 ¢ E842
&E108754 #D1076 #DKn83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 8 4vO-1 +Q 100 16.0 00|20 1 INN+3 *J 180 160 00| 9 13 34 V-2 +Q 100 150 1.0
16 3 2v O+1 +Q -140 140 20| 3 5 INN+2 v6 150 13.0 3.0|17 12 44DV-1 &A 100 150 1.0
2 4 49y 0= +Q -620 80 8.0[16 4 INN+2 v6 150 130 30| 7 11 2v0-1 a4 50 11.0 5.0
6 10 4v O= +Q -620 80 8.0|17 12 INN+1 ¢4 120 100 60|14 2 24V-1 SA 50 11.0 5.0
15 7 4v 0= +Q -620 80 80| 7 11 24 S= v3 110 70 90| 3 5 24V= A -110 6.0 10.0
17 11 49 O= +Q -620 80 80|14 2 24 N= &8 110 70 90(16 4 24 V= &A -110 6.0 10.0
20 12 4v O = +Q -620 80 80| 8 15 44 N-1 »8 -50 30 13.0(20 1 24V= SA -110 6.0 10.0
1 14 49 O+1 SA -650 1.0 15.0( 9 13 44 N-1 *8 -50 3.0 13.0( 8 15 24 V+1 SA -140 2.0 140
18 5 4v O+1 &A -650 1.0 150(18 6 44 N-3 &8 -150 0.0 16.0[(18 6 24 V+2 &A -170 0.0 16.0
9 - 9.4 - 10 104| - 10 10.4
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19 4 D108742 & DKn632 21 1098654
Syd v76 v K2 Nord v108
oV ¢ Kn2 + K1093 NS ¢ 754
&E96 &ES K6
a- « EK9 4K85 &E974 4KKn3 -
vEDKNn982 v10 vD654 vKnl0 vEK75 v DKn9432
+ K765 410983 ¢+ D765 ¢ EKn2 +103 + EK82
#Kn52 &#KD874 »82 #9743 &#DKn94 &E52
& Kn653 410 «ED72
v K543 v E9873 v6
+ ED4 + 84 + DKn96
103 #KDKn106 10873
Par Kontr Ut Res Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
17 4vDV -2 48 500 0.0 3NN +1 &4 630 00| 5 7 4v O+l +6 -450 0.0
8 5¢ O-2 a3 200 3.0 3NS= &8 600 50 9 1 4vO+2 +Q -480 4.0
15 5 O -2 ¢A 200 3.0 3NS= »8 600 5.0(10 15 4y O +2 +Q -480 4.0
18 4v V-1 *J 100 6.0 3NS= &2 600 50120 3 4v O+2 +Q -480 4.0
3 34 N-2 vT -100 8.0 3NS= 48 600 5018 8 4y O+3 & A -510 8.0
5 44DN-2 T -300 11.0 INS +1 v4 120 10011 13 6vy O= +Q -980 11.0
20 44DN-2 T -300 11.0 2NN -1 vJ -100 12016 6 6v O= &7 -980 11.0
4 44DN-3 *T -500 14.0 3N S -2 +5 -200 150| 2 17 6y O+1 A -1010 15.0
13 3N O +1 43 -630 16.0 3N S -2 +5 -200 15014 4 6v O+1 +6 -1010 15.0
- 6.7 6.7 - 12 5.2
22 « EK9862 & K63 24 #1083
Ost v- v Knl1084 Vast v EK972
ov +D4 * K2 Ingen +9
&#ED985 &#K1073 D842
LY 105 48 «D10742 4 EK642 4 DKn975
vK7432 vEKNn1098 vD952 v EK76 v54 vD
¢ EK105 ¢ Kn763 ¢+ E876 493 ¢ KKn103 ¢85
&K42 &76 #9852 &E4 K10 &#EKN953
& DKn73 & EKn95 -
v D65 v3 v Kn10863
4982 + DKn1054 + ED7642
#Kn103 &DKn6 &76
Par Kontr Ut Res Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
16 44D N+2 &5 790 0.0 INS +4 a8 210 . 00| 6 8 54DV-1 9 100 1.0
5 44 S +2 L Y 480 4.0 2¢ V-2 «K 200 . 30| 9 18 64 V-2 vA 100 1.0
11 54 N +1 vA 480 4.0 2v 0-2 +Q 200 30 30|17 3 5aV-1 vA 50 4.0
14 44 N +2 vA 480 4.0 IN N +2 a2 150 90 7.0| 5 14 5vyDN-1 +8 -100 6.0
2 44 N +1 vA 450 11.0 IN S +2 48 150 90 7.0| 7 16 44 V= +9 -420 10.0
9 4e S +1 ¢K 450 11.0 3¢ S+1 48 130 6.0 10.0(15 11 4e V= vA -420 10.0
10 46 S +1 ¢A 450 11.0 2¢ S= a8 90 40 12.0(20 4 44 V= vA -420 10.0
20 44 S +1 ¢A 450 11.0 14 O = v3 -80 20 140|10 2 54 V= vA -450 15.0
18 4v V-1 A 100 16.0 2v O = +Q -110 0.0 16.0|12 13 54 V= +9 -450 15.0
5.2 5.4 5.4
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